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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Ο Δήμος Ασπροπύργου τίμησε την Τρίτη Ηλικία  

Μήνυμα Δημάρχου Ασπροπύργου Νίκου Μελετίου 
 για την Παγκόσμια Ημέρα των Ηλικιωμένων 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ηλικιωμένων - 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ο Δήμος Ασπροπύργου με τον  
Οργανισμό Άθλησης και Φροντίδας, Νεολαίας και Τρίτης Ηλικίας πραγματοποίησαν εκδήλωση 
για να τιμήσουν την Τρίτη Ηλικία. 

Μέλη και των τριών ΚΑΠΗ της πόλης συγκεντρώθηκαν και μέσα σε ευχάριστο κλίμα αντάλλαξαν 
τα νέα τους και διασκέδασαν με τη ψυχή τους. Τη γιορτή χαιρέτησε ο Δήμαρχος Ασπροπύργου, 
κ. Νικόλαος Μελετίου και ο Πρόεδρος του ΟΑΦΝΤΗ, κ. Ισίδωρος Τσίγκος, ο οποίος χάρισε στον 
Δήμαρχο το λεγόμενο «κιουστέκι», κόσμημα αντρικής παραδοσιακής φορεσιάς, το όνομα του 
οποίου προέρχεται από την τουρκική λέξη kostek, που σημαίνει δεσμά, συμβολίζοντας έτσι τα 
άρρηκτα δεσμά, που ενώνουν όλα αυτά τα χρονιά τον Δήμαρχο με την Τρίτη ηλικία και τιμώντας 
τον για την  πολυετή προσφορά του στους ηλικιωμένους της πόλης.  

Στη συνέχεια, μέλη του ΟΑΦΝΤΗ παρουσίασαν χορευτικά δρώμενα  εμπνευσμένα  από την 
Ελληνικό Κινηματογράφο  υπό την καθοδήγηση της Καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής, κ. 
Ευαγγελίας Φωτοπούλου και της Προϊσταμένης του Τμήματος Άσκησης Κοινωνικής Πολιτικής, κ. 
Βασιλικής Παπαϊωάννου, κερδίζοντας το θερμότερο χειροκρότημα όλων.  

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Νικόλαος Μελετίου ανέφερε τα εξής: 

«Σήμερα, τιμάμε τους ηλικιωμένους, την Τρίτη Ηλικία, που χάρη στην πολύτιμη και μοναδική 
συμβολή τους  καθόρισαν τις ζωές και τις προσωπικότητες όλων μας. Καθημερινά, συνεχίζουν 
να μας προσφέρουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους στέκοντας πάντα αρωγοί στο πλευρό μας. 
Και εμείς τους θέλουμε ενεργούς και δραστήριους για αυτό προσπαθούμε  να τους χαρίζουμε 
απλόχερα τη φροντίδα μας και πάνω από όλα το σεβασμό μας.  Μέσα από την πολιτική μας για 
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την ενεργό γήρανση και τη στρατηγική κοινωνικής ένταξης υποστηρίζουμε προγράμματα και 
πρωτοβουλίες για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους, που αποτελεί πρόκληση για την 
κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη της πατρίδας μας. Ως Δήμαρχος, 17 συναπτά έτη είχα την 
Τρίτη Ηλικία ψηλά και θα συνεχίσω να την έχω. Εύχομαι σε όλους σας να έχετε ΥΓΕΙΑ και 
ευελπιστώ η επόμενη διοίκηση να διατηρήσει τις παροχές και τις δράσεις που σας παρέχουμε 
όλον αυτό τον καιρό. ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΛΛΑ! Να ξέρετε ότι σας οφείλουμε πολλά!!!»    

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπρόεδρος της Βουλής, κ. Αθανάσιος 
Μπούρας, οι Επικεφαλής των υποψήφιων συνδυασμών, δημοτικοί σύμβουλοι και μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού.  
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